## Freiwillige Feuerwehr gegründet 1873 Inningen Stadt Augsburg e. V.







Freiwillige Feuerwehr Inningen e.V. · Oktavianstr. 29a · 86199 Augsburg

## <u>Aufnahmeantrag</u>

Ich beantrage die Mitgliedschaft in der Freiwillige Feue	rwehr Inningen Stadt Augsburg e.V.	
<ul><li>Als aktives Mitglied (Feuerwehr und Verein) (Mitgliedsbeitrag z.Zt. 10,00 €/Jahr)</li></ul>	Als f\u00f6rderndes Mitglied (nur Verein) (Mitgliedsbeitrag z.Zt. 50,00 €/Jahr)	
Name:	Vorname:	
Geburtsdatum:	Beruf:	
Staatsangehörigkeit:		
Adresse:	Wohnort:	
Telefon privat:	Telefon dienstl.:	
Handy privat:	E-Mail Adresse:	
sonstige wichtige TelNr.:		
Nur auszufüllen bei Antrag auf Mitgliedschaft als aktive	es Mitglied:	
Ich war bereits Mitglied einer Feuerwehr: ja i	/ 🔲 nein	
Wenn ja: Feuerwehr in		
Letzter Dienstgrad		
☐ Ich bestätige, dass ich frei bin von körperlichen Leiden oder Beeinträchtigungen, die den Feuerwehrdienst beeinträchtigen können. Ich verpflichte mich, solche Beeinträchtigungen oder Krankheiten bei Bekannt werden dem Kommandanten oder einem seiner Stellvertreter unverzüglich zu melden.		
☐ Ich verpflichte mich, das Eigentum der Freiwilligen Feuerwehr Inningen, insbesondere die Geräte und die mir zur Verfügung gestellte Kleidung, pfleglich zu behandeln. Ich verpflichte mich auch, alle mir zur Ausübung des Feuerwehrdienstes überlassenen Dinge (Kleidung, Funkmeldeempfänger etc.) bei Beendigung meines aktiven Dienstes unverzüglich und unaufgefordert zurückzugeben.		
Unterschrift des Antragstellers:		
Ort Datum	Unterschrift	
Bei Minderjährigen Einverständniserklärung eines gese	etzlichen Vertreters	
, den		
Ort Datum	Unterschrift	
Aufnahme beschlossen am:		
Eingetragen in das Stammlistenbuch unter Nr.		

Bankverbindung: Raiffeisenbank Bobingen Telefon: (08 21) 65 08 02 74 IBAN: DE 19720690360001819941 (08 21) 65 08 13 72

**BIC: GENODEF1BOI** 

## Freiwillige Feuerwehr 1873 Inningen Stadt Augsburg e. V.







Freiwillige Feuerwehr Inningen e.V. · Oktavianstr. 29a · 86199 Augsburg

Telefon: (08 21) 65 08 02 74

(08 21) 65 08 13 72

## **SEPA-Lastschriftmandat**

Freiwillige Feuerwehr Inningen e.V.
Oktavianstraße 29A
86199 Augsburg

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE7311200000950710 Mandatsreferenz wird im Verwendungszweck der ersten Lastschrift bekannt gegeben.

Ich ermächtige die Freiwillige Feuerwehr Inningen e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen.

Die Jahresbeiträge, wie in der Jahreshauptversammlung bekannt gegeben, werden jeweils am 01. März beginnend mit dem 01. März des nächsten Jahres eingezogen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Freiwilligen Feuerwehr Inningen e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Vorname und Name (Kontoinhaber)	
Straße und Hausnummer	
Postleitzahl und Ort	
Kreditinstitut (Name)	
BIC	
IBAN DE	
Datum, Ort und Unterschrift	
Vereinsinterne Angaben:	
Mandatsnummer:	
Mitgliedsnummer:	
Datum:	Unterschrift Vorstand:

Bankverbindung: Raiffeisenbank Bobingen IBAN: DE 19720690360001819941 BIC: GENODEF1BOI

www.feuerwehr-inningen.de info@feuerwehr-inningen.de